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Exercice 01: Calculer Uy, U; et Us dans les cas suivants:

5XT7x9x%x---x(542n)

1 m Ly
1 n = 51 - 2 = n 2.
VU, sinn ) Uy, TxTx 10 x (41 3n) 3)U, n3k§:1k

n+1 2
Exercice 02: (supp) Calculer les limites suivantes:
1 1 1 nd+7
1 li —+ —=+ ...+ — 2) i ————— 3) li 249— 244
) nilﬂm<1.2+2.3+ +n.(n+1)> L N N ), m vt 49—/ 4
1 _ 1 .2 . 3
4)nliri1m% 5)n1irilmgsinng 6)n1ir£r1mn+ V1—mn3 7)n1in+1mw

Exercice 03: En utilisant la régle des deux gendarmes, montrer que la suite définie
ci-aprés est convergente et déterminer sa limite
n + cosn

(Vn>1) X,= .
n —+smn

Exercice 04 : Soient (Uy),, ~ 5 €t (V,), » ; deux suites telles que:
n+7 n+2

U, = et V, =
n—1

(1) Montrer que (V,),, ~ ; est une sous-suite de (Uy),, 5 -
(2) Soit (bn),, ¢  une suite définie par b,, = % trouver une suite (an),, ¢ y
telle que b, en soit extraite.
Exercice 05: (supp) (U,) est définie par: U, = In(1+4 U,,—1) avec Uy ) 0 .Chercher la limite
de U,,.
Exercice 06 : 1) Rappeler la somme d’une suite arithmétique et la somme d’une suite
géométrique.
2) Soit ¢ un nombre réel tel que |g| { 1.
Montrer que si S, = g+ ¢*> + ¢ + ... + ¢"; alors: S, :%
3) Déduire lim S .

n —+oo

Exercice 07 : Soit a € R et (Uy),, ¢ y une suite définie par:

UO =a
4U, 2
Un+1 =7 ++5 R n € N.

1) Pour quelles valeurs dea la suite (Uy),, < \y est-elle constante ?
2) Montrer que s’il existe ng € N* tel que Uy, = —2, alors U,,—1 = —2 .
3) En déduire que si Uy # —2 , alors Vn € N, U,, # —2.
) On suppose que Uy # —2etonpose: Vn € N, V,, = g" 7 % .
a) Vérifier que (V},),, ¢ y est une suite gé¢ométrique.
En déduire 'expression de U, en fonction de n et de V.
Etudier alors la convergence de la suite (Uy),, ¢ -

Exercice 08: On considére la suite définie par:
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(1) Montrer que U, ) 0 pour tout n > 0.
) On suppose que la suite U, est convergente, quelle est la valeur | de sa
limite ?
) Montrer que U,, — [ )0 pour tout n > 1.( Remplacer [ par sa valeur).
En déduire que (U,,) est décroissante.
) Conclure.
: Montrer que la suite (Up,)
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Exercice 0 définie comme suit

1+Un71
Up=1U,=Up-1+ ———— neN
0 1 1120,

est divergente.(Indication: Montrer que, pour tout n > 1,U,, — U,,—1 >
1

3)
Exercice 10:(supp) On considére la suite réelle définie par:

n €N

1
Uy =2, Un+1:§ (QUn+5) VneN.

(1): Calculer: Uy ,Us.
(2): Montrer que:

Vn eN: U, <5.
(3): (U,) est-elle croissante ou décroissante? justifier votre réponse.

(4): En déduire que (U,),, oy est convergente et déterminer sa limite.

Exercice 11 : (supp) Etant donné les nombres a et b vérifiant 0 (a ( b, on consideére les deux
suites:

Uy 1 +V,_
U, = /U, 1V, etvnz% avecUp=a et Vy=0b

Montrer que ces deux suites convergent et admettent la méme limite.





